

KOPPENWARMER / CUP HEATER
TASSENWÄRMER / CHAUFFE-TASSES

Animo[®]

Coffee Convenience

KKWn

Koppenwarmer Cup heater Tassenwärmer Chauffe-tasses KKWn



Koppenwarmer KKWn

(NL)

Voor het behoud van de optimale smaak en temperatuur, serveert u de koffie in voorverwarmde kopjes. Met de koppenwarmer van Animo kunt u eenvoudig vele kopjes voorverwarmen. De koppenwarmer is uitgevoerd in fraai roestvrij staal 18/9 en bestaat uit twee apart te bedienen etages. Op de schotelhouder kunt u bijbehorende schotels plaatsen. Een aanwinst voor op uw buffet!

Tassenwärmer KKWn

(D)

Für ein optimales Aroma Ihres Kaffees, servieren Sie Ihren Kaffee in erwärmten Tassen. Mit dem Tassenwärmer von Animo, können Sie Ihre Tassen auf einfache Weise vorheizen. Der Tassenwärmer ist aus einem dauerhaftem Edelstahl hergestellt und verfügt über zwei Etagen. Diese Etagen sind separat einschaltbar. Auf den speziellen Edelstahldeckel, können Sie die Tassen, sowie die Untertassen stellen. Der Tassenwärmer ist ein Gewinn für Ihre Kaffeecke!

Cup heater KKWn

(E)

To keep your coffee at perfect taste and temperature, serve it in a preheated cup. The cup heater of Animo enables you to preheat numerous cups. The cup heater is made of durable stainless steel 18/9 and consists of two compartments which can be used separately and a saucer holder on top. It will be a welcome addition on your buffet!

Chauffe-tasses KKWn

(F)

Pour conserver au café un bon goût et une température optimale, il suffit de le servir dans des tasses pré-chauffées. Le chauffe-tasses d'Animo vous permet de préchauffer un grand nombre de tasses. Tout en inox 18/9, il est composé de deux plateaux que vous pouvez utiliser séparément (deux interrupteurs). Un plateau supérieur sur lequel vous pouvez disposer les soucoupes. Sa forme compacte s'adapte à toutes les machines d'Animo et complète votre buffet !

Technische gegevens

Technical details

Technische Daten

Données techniques

				KKWn
Artikelnummer	Article number	Artikelnummer	Code article	70037 (70035 + 70036)
Aansluiting	Connection	Anschluß	Alimentation électrique	1N~230V/50-60(Cy)Hz/140W
Afmeting: B x D x H	Dimensions: W x D x H	Abmessung: B x T x H	Dimensions: L x P x H	300 x 430 x 585 mm
Gewicht	Weight	Leer Gewicht	Poids à vide	12 kg